Ilucmenu ucour u3 Arnanuse la, qpyru, rpehu 1 yeTBpTH TOK 27. jamyap 2011.

1. Hexra je peanan Hu3 (wn)n>1 pepunucan ca 1 > 0 U Tpyg = 2+§"2 3an > 1.

a) HokazaTu Oa Cy IIOOHU3 IMapPpHUX U IIOJHUM3 HEIIaPDHUX YJIaHOBA HU3a (-rn)n21 MOHOTOHMN.

6) Vcnuraty KOHBepreHIUjy HU3a (T,)p>1 U Y CIIydajy KOHBepreumuje Halim My rpaHudHy Bpen-
HOCT.

. xV/1+ 22 —sin(sinz) — £a°
2. Nzpauynarn lim 3 .
z—0 xe® — (14 2?)

3. UcmuraTyu Tok u Haupraty rpaduk ¢pysrmmje f(z) = (z+ 3)In(1+ 1).

4. Hexka je f: R — [0,1] mudepenunjabunna pyuruuja u weka je |f/'(x)] < 1. lokasarn na jenHaunsa
f(z) = x uma jenUHCTBEHO pemene.

5. Heka je mat uu3 (a,)n>1 32 KOJU BaKU Qpt1 — Gy = ﬁ + o(ﬁ).

. a
a) Uspauymatn lim —=.
n—oo n

3/
6) Wspauynatu lim n

n— oo n

Hanomena: Bonyjy ce 3amamu 1, 2 u 3, kao u jeman on 3anaraka 4 miaum 5.

IIucmenu ucnur 3 Aunanuse la, npyru, rpehu 11 YeTBpTU TOK 27. jamyap 2011.

1. Hera je peanan au3 (xn)n>1 nepunucan ca 1 <0 u Tpyq = % 3an > 1.

a) Ilorazary ma Cy MOAHM3 INAPHUX U [IONHU3 HEIAPHUX WIAHOBA HU3A (L )p>1 MOHOTOHU.

6) VlcnuraTy KOHBEpreHIUjy HU3a (T,)p>1 U Y CIIydajy KOHBepreumuje Halim My rpaHudHy Bpen-
HOCT.

. sin(sinz) — xV1+ 22 4+ £a°
2. Nzpauynatu lim . )
x—0 reTs — 1’(1 + 33'2)

3. VcmuraTyu Tok u Haupraty rpaduk ¢pysknmje f(z) = (3 —x)In(l— 1).

4. Hexka je f: R — [0,1] mudpepenunjabunna pyuruuja u wexa je |f/'(z)] < 1. loraszarn na jenHaunsa
f(z) = x uma jenuHCTBEHO pemene.

5. Heka je mar Hu3 (Gp)n>1 38 KOJU BAKU Gpt1 — A = ﬁ + o(ﬁ).

. a
a) Uspauymatu lim —=.
n—oo n

3/
6) Wspauynatu lim n

n— oo n

Hanomena: Bonayjy ce 3amanu 1, 2 u 3, kao u jeman on 3anaraka 4 mwiau 5.



